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INSTALACION DE PRECIOS UNITARIOS 2010 
 

 

1. Inserte el disco y seleccione la instalación de Precios Unitarios 2010. 

 
 

2. Deberá iniciar el setup de Precios Unitarios 2010 y hacer clic en el botón Siguiente. 
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3. Si está de acuerdo con los términos de licencia elija la opción acepto los términos del 

contrato de licencia y haga clic en el botón Siguiente. 

 
 

4. En la siguiente ventana seleccione la ubicación de la carpeta donde será instalado el 

sistema y haga clic en el botón Siguiente. 
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5. En la ventana de Información del cliente deberá asignar el nombre de usuario y 

organización, posteriormente haga clic  en el botón Siguiente. 

 
 

6. En esta ventana deberá seleccionar el tipo de instalación, si está instalando el sistema por 

primera vez  en la máquina deberá hacer clic en la opción completa y hacer clic en el 

botón Siguiente.  Para seguir con este tipo de instalación deberá saltarse al punto 10. 

 
 

 

 



Precios Unitarios 2010  
Manual de Usuario – Obra 

 

    3 

 

7. En caso de  instalar el sistema y no sea por primera vez deberá elegir la opción 

personalizada y haga clic en el botón Siguiente.   

 

 
 

8. En esta ventana deberá seleccionar los componentes que  no desea instalar ya que se 

instalaron al momento de instalar el sistema por primera vez. Los componentes que deberá 

desactivar es: Servidor de base de datos y el driver para  Hardwarelock para que no los 

instale ya que cuenta con ellos. 

9.  Para desactivarlos haga clic sobre el icono del componente  y elija la opción “Este 

componente no estará disponible”.  Por último  haga clic en el botón Siguiente. 
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10. Deberá hacer clic en el botón Instalar para proceder con la instalación, al término de esta 

deberá reiniciar el equipo de ser necesario. 

 
 

11. Sí reinició la maquina deberá dar clic nuevamente en el botón Instalar para proceder  con 

la instalación. 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



Precios Unitarios 2010  
Manual de Usuario – Obra 

 

    5 

12. En el programa de la instalación comenzará primero por la instalación de netframework 

3.5, deberá aceptar los derechos y restricciones del netframework marcando la casilla de 

que acepta la licencia, posteriormente haga clic en el botón Instalar.  

 

NOTA: si eligió una instalación personalizada el sistema no mostrará las siguientes tres 

pantallas. Por lo tanto solo deberá finalizar la instalación. 

 
 

 

13. Al terminar la instalación deberá hacer clic en el botón  Salir, el sistema le pedirá reiniciar 

su equipo. 
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14. El asistente procederá con la instalación. 

 

 
 

 

15. Deberá hacer clic en el botón Finalizar, en dado caso que deseé que el sistema inicie al 

finalizar la instalación marque el check “Launch Neodata Precios Unitarios 2010”. 

 
 

 

 

 

 


